
Matematika - do 7. 10. 2020 

Zvládnete - li, pište na počítači, pokud ne,  počítejte do sešitu ofoťte a přiložte. Ale psát na počítači 

byste toto  měli zvládnout, tak trénujte, pokud potřebuješ písemný výpočet, piš si na papír ( do 

sešitu).  

Opakujeme, nepodváďěj, nepoužívej kalkulačku, trénuj:  

16 000 : 2 = 

2 ∙ 37 ∙ 50 = 

654 987 – 65 567 = 

356 876 + 54 009 = 

3 766 ∙ 23 = 

751 616 : 8 = 

5 ∙ ( 3 ∙ 6 – 7 ) – 12 : 3 + 25 : 5 =  

(14 – 9) ∙ ( 810 : 90) =  

 

Pozor na pořadí výpočtu, nepiš pouze výsledky, ale bude vidět celý postup výpočtu: 
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